



В Казани следователь и адвокат попались на взятке в 200 тысяч рублей

4 октября сотрудники оперативно-розыскной части собственной безопасности МВД по Республике Татарстан при получении взятки задержали следователя.



В ОРЧ СБ МВД по Республике Татарстан поступила информация, что адвокат предложил подзащитному, чтобы не попасть под уголовную ответственность за скупку краденного металлолома передать взятку в размере 200 тысяч рублей следователю следственного отделения ОМВД России по Менделеевскому району капитану юстиции И.В. Колобанову. В результате оперативно-розыскных мероприятий при получении **60 тысяч рублей** Колобанов был задержан с поличным. 10 октября следственными органами в отношении адвоката возбуждено уголовное дело по ст. 291.1 УК РФ «Посредничество во взяточничестве», в отношении Колобанова по ст. 290 УК РФ «Получение взятки». В настоящее время сотрудниками Главного следственного управления МВД по Республике Татарстан проводится служебная проверка, по результатам которой будет дана принципиальная оценка непосредственным руководителям, допустившим упущения в работе с подчиненными, что способствовало совершению преступления. О мерах дисциплинарной ответственности руководителей будет сообщено после результатов проверки.

11.10.2012, Казань24.ru

Чиновник Росприроднадзора получил условный срок за миллионную взятку

Пресненский райсуд Москвы приговорил 62-летнего бывшего начальника управления экономики и финансов Росприроднадзора Назипа Абдуллаева к четырём годам лишения свободы условно. Абдуллаев был задержан в июне прошлого года по обвинению в получении взятки от директора Федерального государственного учреждения (ФГУ) «Арктическая дирекция по техническому обеспечению надзора на море». Абдуллаев объяснил недавно вступившему в эту должность Владимиру Лазареву, что тот должен ежеквартально выплачивать **500 тысяч рублей за**



«покровительство» со стороны чиновника. Также Абдуллаев запросил миллион рублей вперёд за полгода. Взяв время подумать, Лазарев связался с правоохранительными органами. 29 июня директор ФГУ передал Абдуллаеву пакет с мечеными купюрами в его кабинете, после получения чиновник Росприроднадзора был задержан. Абдуллаев попросил рассмотрения его дела в особом порядке. Суд учёл послужной список чиновника и пошёл навстречу тому, рассмотрев дело в один день и приговорив бывшего главу управления финансов ведомства к минимальному наказанию. Отмечается, что глава ФГУ «Черноморской дирекции по техническому обеспечению надзора на море» также сообщал о систематическом получении взяток Абдуллаевым, однако его показания не попали в дело из-за нехватки доказательств.

18.10.2012, Аргументы и факты

Коррупция: крупный улов

В октябре разгорелся большой скандал вокруг Министерства обороны РФ. Следователи Главного военного следственного управления Следственного комитета России завершили проведение обысков в рабочих кабинетах генеральных директоров открытых акционерных обществ «Военторг», «Агропром» и «Красная звезда», которые входили в структуру холдинга «Оборонсервис». Под подозрением оказались близкие Анатолию Сердюкову сотрудники министерства и компании «Оборонсервис». Ранее «Оборонсервис» возглавлял сам министр обороны. Сотрудниками СК проведен обыск в квартире главы департамента имущественных отношений Минобороны России и бывшей подчиненной министра обороны Анатолия Сердюкова Евгении Васильевой в центре Москвы. У экс-главы департамента изъяли ценности на внушительную сумму, в том числе три миллиона рублей наличными, несколько коробок с драгоценностями, антиквариат и около десяти картин, две из которых представляют художественную ценность.

Ущерб от преступной деятельности, по данным следствия, превысил **три миллиарда рублей**.



В ходе расследования этих дел сотрудниками правоохранительных органов были изъяты документы в департаменте имущественных отношений Минобороны, допрошены его чиновники.

Расследование продолжается.

27.10.2012, <http://korrossia.ru/> - Почти всё о коррупции в России

Новосибирского чиновника будут судить за получение взяток

Прокурор Новосибирской области утвердил обвинительное заключение по уголовному делу в отношении начальника отдела благоустройства, озеленения и транспорта администрации Железнодорожного района Новосибирска Игоря Емельяничика.

Как сообщили в пресс-службе областной прокуратуры, чиновник обвиняется в совершении 38-и преступлений, предусмотренных частями 3 и 5

статьи 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия, в том числе в крупном размере).

По данным следствия, чиновник неоднократно получал взятки от

руководителей коммерческих организаций, заключивших муниципальные контракты с администрацией на благоустройство территории района. Он вносил в акты приемки-передачи недостоверные сведения о полном исполнении обязательств, в том время как реальный объем выполненных работ был на 10-15 процентов ниже, чем предусмотрено в контракте. За составление 38-и недостоверных контрактов коммерсанты перечислили **более двух миллионов рублей** на счет родственницы обвиняемого.

Постановлением Железнодорожного районного суда наложен арест на имущество обвиняемого - два земельных участка и автомобиль Шкода Фабиа.

Материалы уголовного дела направлены в Новосибирский областной суд для рассмотрения по существу.

30.10.2012, Российская газета

Пресс-служба, октябрь 2012